AJIMHUHHMCTPATHBHAS KOHTPOJIbHAS padoTa Mo MaTeMaTHUKe
IJISl yYaIUXcsl S KJIacCcoB

JleMOHCTPAIMOHHBINA BAPUAHT
o U

Jlna 3a0anuii 1-1 3anuwiume omeem 6 ykazaunom mecme. /lnsa 3adanun 8 ooee-
oume Homep npasunbHo2o omeema. /s 3adanus 9 3anuuiume noJiHoe peuwieHue u
omeem.

1. Beruucaure: 17-8-57: 3.

OrtBeT:

2. JlnuHa npsiMOyToJIbHUKA paBHA 7/ cM, a mupuHa 3 cM. HaliauTe miomaas 3Toro
MPSIMOYTOJIbHUKA (B KBAJIPATHBIX CAHTUMETPAX ).

OrtBeT:

3. CKOJIbKO CAaHTUMETPOB B YETHIPEX MeTpax?

OTtBeT:

4. Beraucmare: 10*(12,75-8,4) -5.

OrtBeT:

5. B xopoOky nmomMemniaercs ceMb KyOMKOB B JUIMHY, TPU KYOUKOB B IIMPUHY U 4Ye-
ThIpe KyOuka B BbicoTy. Kakoe HanOoblliee KOJIUYECTBO KyOMKOB MOXHO YIO-
KUTh B 3TY KOPOOKY?

OTtBeT:

6. Kapicon cben mosnoBuHy Iumoniek, kotopsle ucnekina ®pexen bok, u nocne
sTOro ocrajoch 11 mmomek. Ckoapko mmoniek ucnekia O@pexexn bok?

OrtBeT:




7. OauH BO3AYIIHBIN mapuk cTouT 15 pyoneit. B Jlenb ropona nieHa mapuka craia
Bhile Ha 4 pyosst. Y Bononu ecth 120 py6seit. OH mokymnaer CTOJIbKO IIAPUKOB,
Ha CKOJIBKO eMy XBaTuT JeHer. CKoJbKO pyOJiel cliauu T0DKEeH Moiay4duTh Boso-
na?

OrtBeT:

8. CpCI[I/I IIATH HAIIUCAHHBIX PAaBCHCTB TOJIBKO OAHO BCPHOC. Ykaxurte HOMCD BCp-
HOI'o paBCHCTBA.

1) 126-328 = 568
2) 154-328 = 50210
3) 173-328 = 56744
4) 123-328 = 880344
5) 227-420=95343

9. Ky3Heuuk MOKET MpBITHYTh BJOJIb KOOPAMHATHOIO Jyya JIMOO Ha 6 eAMHHUIL
BIIPaBoO, IMOO Ha 5 equHUIIBI BiIeBO. OH HaYMHAET NphIraTh U3 Havaja KOOpAUHAT,
U XOUEeT OKa3aTbCsA B TOUKE ¢ KoopAauHaTou 67. Kakoe HauMeHbLIee YUCI0 MpPbIK-
KOB €My MOHaJ00UTCSI CACNATh?

Penienue.

OrtBeT:




